

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/2017 DO EDITAL DE SELEÇÃO Nº 23/DGP/2017

PROCESSO SEI Nº 23243.017097/2017-99

DOCUMENTO SEI Nº 0137037

**O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA**, no uso das atribuições, torna pública a seguinte **retificação** ao Edital de Seleção nº 23/DGP/2017, de 15/11/2017, publicado em 04/12/2017:

1. No Anexo II do Cronograma , **ONDE SE LÊ**:

ETAPA	DATA DE REALIZAÇÃO
Período das Inscrições	05 a 13/12/2017
Avaliação dos Pedidos de Redistribuição	14 a 19/12/2017
Resultado	20/12/2017

**LEIA-SE:**

ETAPA	DATA DE REALIZAÇÃO
Período das Inscrições	05 a 13/12/2017
Avaliação dos Pedidos de Redistribuição	14 a 25/12/2017
Resultado	26/12/2017



Documento assinado eletronicamente por **Miguel Fabricio Zamberlan, Reitor(a) Substituto(a)**, em 22/12/2017, às 19:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0137037** e o código CRC **00FE5C65**.